



ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

*Участникам и организаторам VIII Всероссийской конференции  
«Российский строительный комплекс:  
повседневная практика и законодательство»*

*Дорогие друзья!*

*Рад приветствовать участников и организаторов VIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!*

*Ежегодно этот крупнейший форум собирает в городе на Неве профессионалов строительной сферы, представителей федеральных и региональных органов власти. В рамках тематических сессий на нем обсуждаются актуальные вопросы градостроительства, правоприменительная практика, современные финансовые механизмы и государственная поддержка отрасли.*

*Санкт-Петербург занимает сегодня лидирующие позиции на российском строительном рынке. В нашем городе возводится более трех миллионов квадратных метров жилья в год, создаются современные объекты социальной и транспортной инфраструктуры, промышленные и логистические комплексы. При содействии предпринимательского сообщества постоянно совершенствуется профильное законодательство.*

*Уверен, что проведение конференции будет способствовать выработке своевременных и эффективных решений по многим вопросам развития строительной сферы России.*

*Желаю всем участникам форума плодотворной работы, интересных дискуссий и новых профессиональных успехов!*

Губернатор Санкт-Петербурга

Г.С.Полтавченко